FRG-samövning mellan flera FRG
Här kommer en kort beskrivning av: när, var, hur och varför vi gör detta.
OBS. Respektive FRG-ansvarig ger order om tidigare samling för lastning av mtrl och avtransport.
FRG A-stad SAMLAS 0800 PÅ S-vägen nr00	
När och var: Söndag ååmmdd sker samling i B-stad kl 09:00. Fika och gemensam genomgång, därefter gruppering och sambandsprov på flera platser nära B-stad centrum. Runt 12-tiden lunch på samma plats omgångsvis. Återsamling ca 15.00 för fika och utvärdering mm.
Hur: FRG upprättar flera trygghetspunkter runt B-stad centrum varav en är stabsplats. Kommunikation via radio ska upprätthållas varvid många meddelande ska utväxlas mellan Kommunledning, stabsplats och trygghetspunkter. 
Allmänheten ska informeras om FRG:s verksamhet parallellt med själva övningen. Bakomövningar inom HLR/Första hjälpen ska kunna genomföras för både FRG och allmänhet.
Figuranter kan förekomma att närvara och vara en del av övningen.
Varför: B-stad och A-stad samövar regelbundet med olika scenarion.
Denna gång har en kraftfull tågurspårning vid B-stad inneburit avbrott i trafiken för stambanan Malmö-Stockholm, samt väg 99 mellan Halmstad och Karlskrona. Konsekvenserna för civilsamhället är mycket stora och B-stad kommun aktiverar FRG för understödjande av sina egna resurser. För att lösa uppgiften krävs förmågan att kunna hantera stora och aktuella informationsflöden via exempelvis radio även vid strömlöshet, för att kunna bistå allmänheten.
Respektive FRG medför all utrustning för att upprätta flera trygghetspunkter i förhållande med antal deltagande. Speciellt viktigt är sambandsmedel i form av radio mm. Även godis ska inköpas då PR ska bedrivas genom utdelande av aktuellt informationsmaterial.


