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	Civilförsvarsförbundet  
	 



Personalens uppgifter:
Övningsledare:  
Övriga stödpersoner: för momenten materielfrågor, radio, mat, stab, 30-minmetod

Ansvarig på plats A-stad:  
Ansvarig på plats B-stad:  
Ansvariga för resp. funktion/plats/tält mm utses av ansvarig på plats.
Inledning, mål mm
Du har "larmats/kallats" till den årliga obligatoriska övningen med FRG enligt avtal med kommunen.
Vi larmar för att se att vi har kontakt med alla! Vi samlas för att lära känna varandra, lära oss vår huvuduppgift, samt repetera vissa viktiga moment. Vi lär oss av att öva tillsammans!! Övningen avslutas med att allt återställs och packas som det var när övningen började.
Förutsättning/uppgifter
Vi skall informera, ta emot hjälpsökande och spontant frivilliga efter att vissa områden tvingats evakuera efter orkanen OLGA . Vi skall också tillhandahålla nödvatten.
Förutsättningen är att kommunen gett FRG A-stad och B-stad i uppdrag att upprätta TVÅ trygghetspunkter inomhus (A-stad) och utomhus (B-stad) senast  kl 1100 och minst tre dygn framåt. 
Förpatrull, Ansvarig på plats med några personer tar med stabslåda och radio och rekognoserar platsen. FRG B-stad utgår samtidigt med A-stad förpatrull.

Ställföretädande ansvarig på plats med kvarvarande styrka tar ut all övrig material och utgår ca 15 min efter rekstyrkan. Xxxxx Vvvv är lokalansvarig för Församlingshem och kyrka(möter upp på plats)

Kontroll namnbricka/Idkort. Dela ut väst. 

Förtäring tillhandahålls under dagen enligt anvisningar. Lunch 1230, fika från 1015 och 1515
Marschväg: lokala platser utses
Samband: Trygghetspunkt Åååå och Trygghetspunkt Ööööö samt BASEN används. 

Materiel till övningen
Stabslåda, en nödradio/Trygghetspunkt, komradio, ett förläggningstält 20+ ett tält 6x3 till B-stad. Övriga tält(stabstält, 8x3,2 st 6x3) till A-stad. 6 stolar. Plastdunkar för vatten, 2 skyltar Trygghetspunkt.

Skylt kontakter, blädderblock. Ett släp med nödvatten+ skylt och tratt. Två släp med all materiel. 8 bord, elverk, belysning, säckakärra, 5 filtar, 5 brandsläckare, stor+liten sjvväska grön, 2 förlängningskablar. Pärm trygghetspunkt.
Administration
Enligt plan för Trygghetspunkt
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